2° T'YMNAZXIO KEPKYPAX
I'PAIITEX ITPOAT QI'TIKEX EEETAXEIX IIEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2010
TAEH: I

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEQPIA 1

A. IIéte mo 1606t TO OVORGLETOL TAVTOTITA;

Tautémra Aéyeral kGBe 1o6mTa ou nepiéxel peTaPAntéc kai aAndelel yia 6Aeg TIG
Tipéc Twv petaBAnrav me.

B. Na amodeitete Tyv tovtémre  (a—fB)a” +af+ ) =a —
Amnooeiln:

(a - B}'ZU;-FG[:\'--FG:}*OJ'*C)“% +98’: _Bé";- _..Qg': - B =qa®-p°

I'. No copmrinp®oete TIG 160TNTES

(a—p) =..
a—-p=..

Améavtion:

(a—p) =a’ -3a*+3ap° -
a’ =’ =(a+p)a-p)

OEQPIA 2

A. IIote dvo Tpiyova givan ioa;

Av dlo Tpiywva éxouv Tig MAeupéqg Toug loeg pia npog pia kal i avriotoeg ywvieg
Toug (oeg, Téte elval (oa.,

B. Na owotont®doete £vo, KPLTijpro 160t Tos 0p0oymvimy Tpryavov.

Avo opBoyidma tplywva eivai foq, érav éxouv
* 3lo avtiotoeg mAeupéq loeq pia npog pia ry
® puia avriororyn mMeupd (on kai pia avrioton ofela ywvia (on.

(évo a6 To 0v0)
I'. No dwtun®oete 10 £va KPLTHPLo 160TNTUS TUYUIOV TPLYOVOV.

Av dUo Tpiywva éyxouv dlo mAeupég ioeg pla mpog pia kai v nepiexdpevn ywvia Toug
{on, Téte eivar (oa.



Av dlo tplywva éxouv pia mieupad ion kal nig npookeipeveg omv MAeupd autr| yovieg
loeg pia npog uia, téte eivai (oa.

Av duo Tpiywva éxouv Tig MAeupéq Toug loeg pia npog pia, Téte eival (oa.

(omoroonmoTe 0o TO TPiQK)

AXKHXH 1

Aivovtan o1 cuvapTioelg y =x° Kol y=3x—2.

A. No 6%£0100€TE TIS YPUPIKES TAPUGTAGELS TOV OVO GVVOPTICEMYV GTO 1010 GUGTNHA
GUVTETAYUEVOV.

B. No Bpeite To Kowva onpueia TV 600 YPOUPIKOV TOPACTAGE®V YPUPIKA.

I'. Na Bpeite Ta Kowd onpeia TOV 6V0 YPUPIKAV TUPAGTACE®V CAYEPPIKE AOvovTag TNV KATGAANAN
eCicowon.

A. Kataokgvdlovpe évov mivaka TGV yio kdBe cuvaptnon

Mamv y=x

x| 0 | 1] 21| 2
y 0 1 4 1 4

lNomv y=3x-2

x| 12

y 1 4

O1 Ypap1kég TaPUGTAGELS TOV VO GLVOPTNCE®Y PAIVOVTOL TOUPUKATO.

y=x"2




B. A6 TI¢ YPpAQIKEC TOPOUGTAGELS TOPOTNPOVLE OTL To. S|ULELRL TOPNG TG TaPaBOANC ¥ = X~ pe TN evbeio
y =3x—2¢ivor o onpeia (1, 1) ko (2, 4).

I'. Abvoupe v eficoon x* =3x—2
X =3x+2=0
Avalntovpe dvo apBpotg pe dBpotopa -3 Kot yvopevo +2.

Twopevo +2 éyovv ta (edyn

+1 +2
-1 2

ABpotopa -3 £xovv ot apBpoi -1 kot -2, dpa x> —3x+2=(x—1)(x—2)

onoTe
(x=1)(x-=2)=0
|

Ta x=1é&povpe y=1°>=1

To x=2égovue y=2°=4

Omnote

oL onpeion Topmg TG mapaoric ¥ = x” pe ) svdsio y = 3x —2 eivar ta onueia (1, 1) kot (2, 4).

Inpeioon: H eéiomon x° —3x+2 = 0 Movetar ko pe ) Borydetal Tov THmoL (Stakpivovsa KAT)]

x*=3x+2=0

A=p’ —4ay=(-3)-4:1.2=9-8=1

_TBENA (DN 341
 2¢ 21 2

2 4
apo x=—=1M x=—=2.
P 2 N 2



AXKHXH 2

Aivetar opBoymvio tpiyovo ABT pe kdBetec mhevpég AB = x-4 kot A" = 2x-3 ko opBoydvio Tpiymvo
AEZ pe kd0eteg mhevpéc AE = x ko AZ = 2x-5. Na anodeiEete 6t o1 vroteivovseg BI' kot EZ towv dvo
opBoyoviov tprydvev sival iogg (x > 4).

2%-5
BI?=(x—4)+(Q2x-3) =x"-2-x-4+4" +(2x)* —2-2x-5+5" =
x> —8x+16+4x* —12x+9=5x> —20x+25

EZ> =x>+(2x-5)" =x>+(2x)° =2-2x-5+5° =
x2+4x* —=20x+25=5x* —20x+25

Apo BI'? =EZ°.

Ioyver BI'? =EZ* dpo BI' = EZ epocov yua x > 4
BI” =(x—4)*+(2x-3)> >0kt EZ* =x” +(2x-5)" > 0.

AXKHZXH 3

Ta Tpiyove ABI ka1 A'B'T” 100 tapokdto oyfqpatog éxooy AB=AB kat A=A". Av to Oyn
T0Vg AA Kol A'A’ gival ioa,

1. Na amodeilete OTL:

(o) B=B"
(P) Ta tpiyove ABI' ko A'B'T” givan ioa.

1. (o) Zvykpivovpe ta tpiyovo ABA kat A'B’A’. Avtd éxovv
AB = A'B’ and ™ vrdOeon.
AA=A"A" and ™ vrobeon.
Eivar opBoyovia.
Apa ta tpiyova eival ica og opfoydvia pe dvo avtiototyeg TAEVPES ioeg pia mTpog pia. Emopévacg Oa

A A

gyovv OLa Ta avtioTorya oTotysin Tovg ica, ondte B =B

(B) Zvykpivovpe ta tpiyova ABI kot A'B'T7. Avtd éxovv
AB = A'B’ an6 ™ vroBeon.

B=B" an6 mv nponyodusvn anddeiln.

N N
A=A’ gn6 mv vroddeon.



Apa ta tpiyova ABI kou A'B' T givan ica 61011 £xovv pia TAgvpd iom Kot TIG TPOSKEIEVES GTNV
TAELPA QTN YOVIEG 10€G oL TPOG L.

2. AvAT'=3x+y,BI'=x+2y, AT'=7 ko BT =4, va tpocdwopicere To. x kon y (x >0 ko y >0).

Epdoov ta tpiyova arodsiytnkay ica Oa Exovv OAeg T1g avtictotyeg mAevpég Toug ioeg apa AT = AT
kot BI'=B'T", onkadn

Ix+y=7
x+2y=4

ADVOLUE TO GUOTNUA TOV OVO YPOUUK®DV EEIGOCEWMV.

3x+y=7 y=7-3x y=7-3x y=7-3x y=7-3x y=T7-3x
x+2y=4 x+2y=4 x+2(7-3x)=4 x+14-6x=4 x-6x=4-14 -5x=-10
y=7-3x y=T-3x y=7-3-2 y=1
x:‘_lso x=2 x=2 x=2

EIXHI'HTEXZ: APIZTEIAHX MOYZAKITHX kou XPIXTINA XIIITTOY



